

13 июня 2019 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась встреча благочинного приходов Новочеркасского округа и доктора технических наук, профессора Технического университета Дортмунда (Германия) Торстена Бертрама. Профессор Бертрам в течении пятнадцати лет посещает Южно-Российский государственный политехнический университет (НПИ) им.М.И.Платова в рамках научного сотрудничества и укрепления партнерских отношений между вузами.

В ходе встречи гость познакомился с историей Михайловского храма, с большим интересом осмотрел экспозиции церковного музея. Также профессор Бертрам проявил интерес к совершению богослужений в храме и обучению детей.

Собеседники единодушно выразили мнение о необходимости сохранения традиционных христианских ценностей народами Европы, достойного воспитания детей и защиты института семьи.

13 июня 2019 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась встреча благочинного приходов Новочеркасского округа и доктора технических наук, профессора Технического университета Дортмунда (Германия) Торстена Бертрама. Профессор Бертрам в течении пятнадцати лет посещает Южно-Российский государственный политехнический университет (НПИ) им.М.И.Платова в рамках научного сотрудничества и укрепления партнерских отношений между вузами.

В ходе встречи гость познакомился с историей Михайловского храма, с большим интересом осмотрел экспозиции церковного музея. Также профессор Бертрам проявил интерес к совершению богослужений в храме и обучению детей.

Собеседники единодушно выразили мнение о необходимости сохранения традиционных христианских ценностей народами Европы, достойного воспитания детей и защиты института семьи.